



Офицер СК принял участие в родительском собрании во Владимире



Сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области регулярно посещают с профилактической целью образовательные и иные учреждения региона, где общаются с несовершеннолетними и их законными представителями.

Руководитель Фрунзенского межрайонного следственного отдела Павел Валерьевич Ратнер принял участие в родительском собрании в средней общеобразовательной школе № 34 в городе Владимире.

Сотрудник следственного управления довел до родителей учащихся информацию о необходимости соблюдения детьми мер безопасности и контроля за ними со стороны взрослых при их пребывании на улице, а также при использовании ресурсов сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Павел Валерьевич привел примеры расследованных преступлений, совершенных подростками, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, хищения средств с банковских карт.

Сотрудник акцентировал внимание на опасности вовлечения несовершеннолетних в совершение различных преступлений со стороны незнакомых пользователей в ходе переписки на интернет-ресурсах, призвал родителей проявлять максимальную бдительность и активно участвовать в жизни детей. Присутствовавшие на собрании законные представители смогли задать сотруднику СК интересующие их вопросы правового характера.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1877647>